

Općina Viškovo



Savjet mladih Općine Viškovo

Općinsko vijeće Općine Viškovo

n/p predsjednice Općinskog vijeća gđe Ksenije Žauhar

U Viškovu, 12. ožujka 2021.

IZVJEŠTAJ O RADU SAVJETA MLADIH OPĆINE VIŠKOVO ZA RAZDOBLJE 1.1.2020. –
31.12.2020.

Osnova za djelovanje Savjeta mladih Općine Viškovo u 2020. godini bio je Plan i program rada Savjeta mladih za 2020. godinu koji je podržalo Općinsko vijeće Općine Viškovo. Savjet mladih u 2020. godini održao je dvije sjednice, dva radna sastanka te sudjelovao na dvije Koordinacije Savjeta mladih Primorsko-goranske županije. Aktivnosti su započete u siječnju u sklopu Koordinacije koja je u RiHubu mladima s područja PGŽ organizirala predstavljanje programa i aktivnosti vezanih uz projekt Rijeka 2020 – Europska prijestolnica kulture. Krajem istog mjeseca, Savjet je putem svojeg predstavnika sudjelovao na radnom sastanku održanom u prostorijama Grada Rijeke gdje je raspravljen i iskomentiran Nacrt nacionalnog programa za mlade. Zbog loše epidemiološke situacije uzrokovane koronavirusom, aktivnosti su od ožujka reducirane te rad Savjeta nije mogao pratiti doneseni Plan i program. Unatoč epidemiji, određene aktivnosti su nastavljene. U svibnju je održana Koordinacija Savjeta mladih PGŽ te je raspravljen utjecaj epidemije na lokalne proračune za mlade, kao i utjecaj na mlade općenito. Na sjednici u rujnu Savjet je donio Plan i program rada za 2021. godinu, s predloženim općenitim okvirom djelovanja obzirom na istek mandata trenutnog saziva. U listopadu je Savjet bio domaćinom Koordinacije gdje su donesene odluke o reaktiviranju Vijeća učenika PGŽ te o sudjelovanju Koordinacije na natjecanju Realizator s temom „Od ideje do akcije – smanjimo nezaposlenost mladih“. Predstavljena je i provedba izrade Programa za mlade Primorsko goranske županije. Zbog epidemiološke situacije, u studenom nije održan mimohod Viškovo za Vukovar koji je proteklih godina Savjet mladih organizirao zajedno s Odborom za branitelje i Općinom Viškovo, već su predstavnici Savjeta i Odbora, zajedno s vijećnicima Općinskog vijeća Općine Viškovo te načelnicom sa zamjenicima upalili svijeće i odali počast poginulim hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i žrtvi Vukovara.

Do kraja godine Savjet je operativno sudjelovao u obradi i evaluaciji pristiglih prijedloga vezanih za case study temu Realizatora te u aktivnostima oko izrade Programa za mlade PGŽ.

Predsjednik Savjeta mladih Općine Viškovo



Ivan Sušan, mag. pharm.

Dostaviti:

1. Naslovu
2. Općinskoj načelnici
3. Odsjeku ureda načelnika
4. Članovima Savjeta mladih
5. Pismohrana